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ADVERTENCIA: LEASE ESTE INSTRUCTIVO ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
ADVERTENCIA: LEIA ESTAS INSTRUGOES ANTES DE USAR 0 PRODUTO.
WARNING: READ INSTRUCTION MANUAL BEFORE USING PRODUCT.
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ESPANOL

INFORMACION CLAVE QUE DEBE SABER
» Para remover material de manera mas uniforme, haga varias pasadas con poca profundidad.
» Para obtener resultados 6ptimos haga pasadas lisas ininterrumpidas.

/N jAdvertencia! Lea y comprenda todas las instrucciones. El incumplimiento de todas y cada una de las instrucciones
enumeradas debajo puede provocar descarga eléctrica, incendio o lesiones personales graves.

Advertencias de Seguridad Generales para Herramientas Eléctricas

c INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

jAtencion! Lea todas las advertencias e instrucciones de seguridad. En caso de no respetarse las advertencias
e instrucciones indicadas a continuacion, podria producirse una descarga eléctrica, incendio y/o lesion grave.

Conserve Todas las Advertencias e Instrucciones para su Posterior Consulta. El término "herramienta eléctrica"
empleado en las advertencias indicadas a continuacion se refiere a la herramienta eléctrica con alimentacion de red (con
cable) o alimentada por pila (sin cable).

1

. Seguridad del Area de Trabajo
a.

Mantenga limpia y bien iluminada el area de trabajo. El desorden o una iluminacién deficiente en las areas
de trabajo pueden provocar accidentes.

. No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion, en el que se encuentren combustibles

liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar
los materiales en polvo o vapores.

. Mantenga alejados a los nifios y otras personas del area de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.

Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

. Seguridad Eléctrica
. El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admisible modificar

el enchufe en forma alguna. No emplee adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con una toma de tierra.
Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de una descarga eléctrica.

. Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.

El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

. No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior.

Existe el peligro de recibir una descarga eléctrica si penetran ciertos liquidos en la herramienta eléctrica.

. Cuide el cable eléctrico. No utilice el cable eléctrico para transportar o colgar la herramienta eléctrica, ni tire

de él para sacar el enchufe de la toma de corriente. Mantenga el cable eléctrico alejado del calor, aceite, bordes
afilados o piezas moviles. Los cables eléctricos dafiados o enredados pueden provocar una descarga eléctrica.

. Al trabajar con la herramienta eléctrica en la intemperie utilice solamente cables alargadores homologados para su

uso en exteriores. La utilizacion de un cable alargador adecuado para su uso en exteriores reduce el riesgo de una
descarga eléctrica.

. Si fuera inevitable la utilizacion de una herramienta eléctrica en un lugar himedo, utilice un suministro protegido

con un dispositivo de corriente residual (RCD). La utilizacién de un dispositivo de corriente residual reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

Nota: El término de "Dispositivo de Corriente Residual (RCD)" puede ser sustituido por el término "Interruptor de

Falla a Tierra del Circuito (GFCI)" o "Disyuntor de Fugas a Tierra (ELCB)".

. Seguridad Personal
. Esté atento a lo que hace y emplee la herramienta eléctrica con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si

estuviese cansado, ni tampoco después de haber consumido alcohol, drogas o medicamentos.
El no estar atento durante el uso de una herramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

. Utilice equipos de proteccion personal. Lleve siempre proteccion ocular, respiratoria y auditiva. Los equipos

de proteccion tales como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos, utilizados en condiciones adecuadas, contribuyen a reducir las lesiones personales.

. Evite una puesta en marcha involuntaria. Asegurese de que el interruptor esté en la posicion de apagado antes de

conectar a la fuente de alimentacion o la bateria, coger o transportar la herramienta. Si se transportan herramientas
eléctricas con el dedo sobre el interruptor o si se enchufan con el interruptor encendido puede dar lugar a accidentes.

. Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta

o llave colocada en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede producir lesiones al ponerse a funcionar.

. Sea precavido. Evite adoptar una posicion que fatigue su cuerpo; mantenga un apoyo firme sobre el suelo

y conserve el equilibrio en todo momento. Ello le permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de
presentarse una situacion inesperada.

. Utilice ropa apropiada. No vista ropa suelta o joyas. Mantenga su cabello, vestimenta y guantes lejos

de las partes mdviles. Ropa suelta, joyas o cabello largo pueden agarrarse a las partes moviles.

. Siempre que sea posible utilizar unos equipos de aspiracion o captacion de polvo, aseglrese que éstos

estén montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de equipos de recogida de polvo reduce los
riesgos derivados del polvo.

4. Uso y Cuidado de Herramientas Eléctricas

. No sobrecargue la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica prevista para el trabajo a realizar.

Con la herramienta eléctrica adecuada podra trabajar mejor y mas seguro dentro del margen de potencia indicado.

. No utilice herramientas eléctricas con un interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se puedan

conectar o desconectar son peligrosas y deben hacerse reparar.

. Desconecte el enchufe de la fuente eléctrica y/o la bateria de la herramienta eléctrica antes de realizar

ajustes, cambiar accesorios o almacenar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el riesgo
de conectar accidentalmente la herramienta eléctrica.

. Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas

con su uso. Las herramientas eléctricas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

. Cuide sus herramientas eléctricas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las partes

moéviles de la herramienta eléctrica, y si existen partes rotas o deterioradas que pudieran afectar al funcionamiento
de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga que la reparen antes de volver a utilizarla.
Muchos accidentes se deben a herramientas eléctricas con un mantenimiento.

. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas de la herramienta, etc. de acuerdo a estas

instrucciones, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de herramientas eléctricas
para trabajos diferentes de aquellos para los que han sido concebidas puede resultar peligroso.

. Servicio Técnico
. Haga reparar su herramienta eléctrica sélo por personal técnico autorizado que emplee exclusivamente piezas de

repuesto originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la herramienta eléctrica.

6. Seguridad Eléctrica
@ La herramienta lleva un doble aislamiento; por lo tanto no requiere una toma a tierra. Compruebe siempre que la

tension de la red corresponda al valor indicado en la placa de caracteristicas. No intente nunca sustituir el cargador
por un enchufe normal a la red.

é jAdvertencia! Si el cable de alimentacion esta dafiado lo debe reemplazar el fabricante o su representante

0 una persona igualmente calificada para evitar peligro. Si el cable es reemplazado por una persona igualmente
calificada pero no autorizada por Black & Decker, la garantia no tendra efecto.

7. Etiquetas sobre la Herramienta
La etiqueta de su herramienta puede incluir los siguientes simbolos:

Lea el manual Vo Volts A, - Corriente o - Construccion ..Imin... Revoluciones
@ deinstrucciones | A Amperes Alterna Clase Il 0 reciprocaciones
) . or minuto
Use proteccion Hz ......Hertz — ... Corriente @ - Terminales P
@ ocular W.......Watts Directa de Conexion
aTierra

min ..... minutos No ....... Velocidad

Use proteccion h "
auditiva sin Carga A gggtl)gll'?a

Seguridad

» Lea a conciencia el manual de instrucciones antes de emplear esta herramienta.

» Asegurese de que el interruptor esté en posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la toma de corriente.
» Apague inmediatamente el interruptor si la herramienta se atasca en la pieza de trabajo.

» Desconecte la unidad de la toma de corriente antes de limpiar o hacer ajustes.
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» Asegurese de sujetar la herramienta de la manera correcta antes de encender el interruptor.

» Cuide la herramienta. Siga las instrucciones para lubricacién y cambio de accesorios.

» Guarde la herramienta en un lugar seco después de desconectarlo de la toma de corriente.

» Conserve despejadas las tomas de aire para que el motor se enfrie adecuadamente.

» No apoye la herramienta sobre la zapata cuando las cuchillas estén expuestas. Esto puede mellar las cuchillas.
» Conserve despejado en todo momento el canal de descarga lateral.

» Nunca coloque las manos por debajo del cepillo a menos que esté apagado y desconectado.

Las Cuchillas estan Expuestas y estan Extremadamente Afiladas

» Utilice esta herramienta Unicamente para trabajar con madera y productos derivados de ella.
» Nunca opere el cepillo sin sujetar con firmeza la empufiadura frontal.

» Siempre opere el cepillo con ambas manos.

» Las cuchillas del cepillo son extremadamente filosas - Manéjelas con mucho cuidado.

CARACTERISTICAS (Fig. A)

1. Interruptor de encendido/apagado

2. Boton de seguridad

3. Enchufe para descarga de rasurado

4. Perilla para ajuste de profundidad

5. Graduacion de profundidad de cepillado

MOTOR

Asegurese que su alimentacién de corriente concuerde con la sefialada en la placa de identificacion. No utilice herramientas para
corriente alterna con corriente continua. Esta informacion estéa impresa en la placa de identificacion. Todas las herramientas
Black & Decker se prueban en la fabrica; si esta herramienta no funciona, revise la alimentacion de corriente.

USO DE CABLES DE EXTENSION

Asegurese que el cable de extension esté en buenas condiciones antes de usarlo. Utilice siempre extensiones con el calibre
adecuado con su herramienta — esto es, el calibre apropiado para diferentes longitudes del cable, con la capacidad suficiente
para soportar la corriente que su herramienta necesita. El uso de un cable con calibre insuficiente causara una caida en el
voltaje de la linea resultando en pérdida de potencia y sobrecalentamiento.

ENSAMBLADO
/\ jAdvertencia! Aseglrese que la herramienta esté apagada y desenchufada cuando siga los siguientes pasos
de ensamblado.

Cambio de las Hojas de Corte (Fig. B)
Las hojas de corte incluidas con esta herramienta son reversibles. Puede conseguir hojas de corte de repuesto
en su distribuidor local.

Como Sacarlas

» Suelte los pernos (6) con la llave incluida.

» Deslice la hoja (7) para sacarla de su soporte.

» Invierta la hoja para poner el canto sin uso en posicién. Si ambos cantos estan romos, debe cambiar la hoja.

Como Ponerlas

» Deslice la hoja en el soporte hasta que tope con el otro extremo.
» Ajuste los pernos con la llave incluida.

» Siempre cambie ambas cuchillas.

Ajuste de Profundidad del Corte (Fig. C)

La profundidad del corte se indica con la marca (8). El rango de configuracion puede leerse en el graduador (5).

» Gire el boton de ajuste de profundidad del cepillado (4) y coléquelo en la profundidad de corte deseada.

» Gire el botén a la posicion ‘P’ cuando la herramienta no esté en uso.
Nota: 10 topes fijos indican un aumento de 0,7937 mm. (1/32 pulg.) en el corte para una medicion precisa.
La profundidad méxima de corte es de 1,984 mm. (5/64 pulg.). Se recomienda realizar cortes de prueba en pedazos de
madera sobrante luego de cada reajuste para asegurarse que el cepillo esté recortando la cantidad de madera deseada.
Si realiza varias pasadas de profundidad reducida, producira un acabado méas suave que si realiza una pasada profunda.

Como Poner y Sacar el Soporte Guia Paralelo (Fig. D)

El soporte guia paralelo se usa para tener un control 6ptimo del corte cuando se trabaja con piezas angostas.
» Suelte el boton de bloqueo (9).

» Inserte el soporte guia paralelo (11) por la apertura (10).

» Deslice el soporte guia paralelo y coléquelo en la posicion deseada.

» Ajuste el boton de bloqueo.

» Para quitar el soporte guia paralelo, siga las mismas instrucciones en orden inverso.

Como Conectarle una Aspiradora a la Herramienta (Fig. E)
» Deslice el adaptador (12) sobre la salida de virutas de desecho (3).
» Conecte la manguera de la aspiradora (13) al adaptador.

Ensamblado y Colocado de la Bolsa de Coleccion de Virutas (Fig. F)

La bolsa de coleccion de virutas es especialmente (til cuando se trabaja en espacios limitados. Antes de usarla por primera
vez tendra que ensamblarla.

» Conecte los marcos de metal (14) a la placa conectora (15) con los tornillos (16) y las arandelas (17).

» Jale la bolsa de tela (18) sobre la estructura metalica, como lo muestra la figura.

» Fijese que la abertura de la bolsa (19) quede bien puesta sobre el borde de la placa conectora (15).

» Deslice la placa conectora sobre la salida de virutas de desecho (3).

OPERACION

» Ajuste la profundidad del corte.

» Si es necesario, inserte y ajuste el soporte guia paralelo.
» Use sdlo cuchillas filudas.

Encendido

» Siempre levante el cepillo antes de presionar el conmutador.

» Mantenga presionado el boton de bloqueo en off (2) y presione el conmutador de encendido y apagado (1).
» Suelte el botdn de bloqueo en off.

Apagado
» Suelte el conmutador de encendido y apagado.

Cepillado

» Sostenga la herramienta con la pieza extrema de la base metélica puesta sobre la superficie de la pieza de trabajo.
» Encienda la herramienta.

» Mueva la herramienta hacia adelante en forma pareja para realizar la pasada de corte.

» Apague la herramienta luego de completar la pasada.

Rebajado (Fig. G)
» Inserte y ajuste el soporte guia paralelo.
» Siga las mismas instrucciones que para el cepillado.

Biselado de Bordes

La ranura con forma de ‘V’ en la pieza extrema de la base metalica le permite biselar bordes en angulos de 45 grados.
» Sostenga la herramienta en un angulo con la ranura sobre el borde de la pieza de trabajo y realice la pasada de corte.
» Es buena idea probar con un pedazo de madera sobrante antes de hacer trabajos de acabado.

Vaciado de la Bolsa de Coleccion de Virutas
La bolsa de coleccion de virutas deberia ser vaciada en forma regular durante su uso.
» Abra el cierre de la bolsa y vaciela antes de seguir.

CONSEJOS PARA SU USO OPTIMO

» Mueva la herramienta en direccion a la veta de la madera.

» Sila veta es transversal o rizada, o si el material de la pieza de trabajo es una madera dura, ajuste la profundidad
del corte para que sélo recorte una capa delgada con cada pasada y que sean necesarias varias pasadas para lograr
el resultado deseado.

» Para que la herramienta se mantenga en linea recta, presione hacia abajo la parte de adelante de la herramienta
al comienzo y la parte de atras de la herramienta al final de la pasada de corte.

Cambiado de la Correa de Transmision (Fig. H)

» Suelte los tornillos (20) y quite la cubierta (21).

» Quite la correa de transmision vieja.

» Coloque la correa nueva (22) sobre las poleas. Coloque la correa sobre la polea méas grande (23) primero, y luego sobre
la polea méas pequefia (24), mientras gira manualmente la correa en forma constante.

» Coloque la cubierta en su sitio nuevamente y ajuste los tornillos.

MANTENIMIENTO
Solamente utilice jabdn suave y un trapo himedo para limpiar la herramienta. Nunca permita que ningun liquido se introduzca
en la herramienta; nunca sumerja ninguna parte de la herramienta en ningdn liquido.

/A Importante: Para garantizar la SEGURIDAD y la CONFIABILIDAD del producto, las reparaciones, el mantenimiento
y los ajustes deben ser realizados por centros de servicio autorizados u otras organizaciones de servicio calificadas, que
siempre utilicen partes de repuesto idénticas.

ACCESORIOS
Los accesorios recomendados para emplearse con su herramienta se encuentran a su disposicidn con su distribuidor local o
en los centros de servicio autorizado.

/N jAdvertencia! El uso de cualquier accesorio no recomendado para emplearse con esta herramienta puede ser peligroso.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE
== Separacion de desechos. Este producto no debe desecharse con la basura doméstica normal.
E Si llega el momento de reemplazar su producto Black & Decker o éste ha dejado de tener utilidad para usted,
®  nolo deseche con la basura doméstica normal. Asegurese de que este producto se deseche por separado.

&Y% Laseparacion de desechos de productos usados y embalajes permite que los materiales puedan reciclarse y reutilizarse.
'-" La reutilizacién de materiales reciclados ayuda a evitar la contaminaciéon medioambiental y reduce la demanda de
materias primas. La normativa local puede ofrecer la separacion de desechos de productos eléctricos de uso doméstico
en centros municipales de recogida de desechos o a través del distribuidor cuando adquiere un nuevo producto.

INFORMACION DE SERVICIO

Todos los Centros de servicio de Black & Decker cuentan con personal altamente capacitado dispuesto a brindar a todos los
clientes un servicio eficiente y confiable en la reparacién de herramientas eléctricas. Para mayor informacion acerca de
nuestros centros de servicio autorizados y si necesita consejo técnico, reparaciones o piezas de repuesto originales de fabrica,
comuniquese a su oficina local o visitenos en www.BlackandDecker-la.com

ESPECIFICACIONES 7698/7698K
Voltaje
AR 220V ~ 50Hz
B2C 220V ~ 50-60Hz
B3 120V ~ 60Hz
B2 220V ~ 60Hz
BR 127V ~ 60Hz
Potencia 650W
Velocidad sin carga n, 16500/min
16500 rpm
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/\ Aviso! Leia e compreenda todas as instrugdes. O descumprimento das instrugdes abaixo pode causar choques elétricos,
incéndio e/ou lesbes pessoais graves.

VAN

0 termo “ferramenta elétrica” em todas as adverténcias listadas abaixo se refere a ferramenta elétrica (com fio) operada
por rede elétrica ou ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

INSTRUGOES DE SEGURANCA

Adverténcias Gerais de Seguranca para Ferramentas Elétricas

Adverténcia! Leia todas as adverténcias e instrugoes de seguranca. Caso as adverténcias e instrugées abaixo
ndo sejam seguidas, podem ocorrer choques elétricos, incéndio e/ou lesdes graves. Guarde todas as adverténcias
e instrugdes para referéncia futura.

1. Seguranga na Area de Trabalho

a. Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas com entulhos e escuras podem propiciar acidentes.

b. Nao utilize as ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tais como na presenga de liquidos inflamaveis,
gases ou poeira. As ferramentas elétricas geram centelhas que podem inflamar a poeira ou fumaga.

c. Mantenha as criangas e pessoas no local afastadas enquanto operam a ferramenta elétrica. Distragdes podem fazer
com que vocé perca o controle.

2. Seguranga Elétrica
a. Os plugues da ferramenta elétrica devem ser compativeis com a tomada. Nunca modifique o plugue.
Nao utilize plugues adaptadores com ferramentas elétricas aterradas. Plugues ndo modificados e tomadas compativeis
reduzirdo o risco de choques elétricos.
b. Evite contato corporal com superficies aterradas como tubos, radiadores, fogdes e refrigeradores.
O risco de choque elétrico é maior caso seu corpo esteja aterrado.
c. Néo exponha ferramentas elétricas a chuva ou a umidade. Caso uma ferramenta elétrica entre em contato com agua,
o risco de choque elétrico sera maior.
d. Nao faga uso improprio do cabo. Nunca utilize o cabo para carregar, puxar ou desconectar a ferramenta
elétrica. Mantenha o cabo longe de calor, dleo, pontas afiadas ou pegas méveis. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.
e. Ao operar uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma extensao apropriada para ser utilizada ao ar livre.
Utilize um cabo apropriado para ser utilizado ao ar livre.
f. Se for inevitavel o uso de ferramentas elétricas em local imido, utilize um Dispositivo de corrente residual
(DCR) com fornecimento de protegao. A utilizagdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.
NOTA: O termo "Dispositivo de Corrente Residual (RCD)" pode ser substituido pelo termo "Interruptor de Falha
no Aterramento (IFA)".

3. Seguranga Pessoal

a. Fique alerta, preste atengédo no que esta fazendo e use o senso comum ao operar uma ferramenta elétrica.
Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado ou sob o uso de drogas, alcool ou
medicamentos. Um momento de descuido ao operar ferramentas elétricas pode resultar em lesdes pessoais graves.

b. Utilize equipamentos de protecéo pessoal. Sempre utilize prote¢éo para os olhos, repiragéo e ouvido.
Equipamentos de seguranga como mascara de p6, sapatos de seguranga antiderrapante, capacetes, ou protegao
auricular utilizados para condi¢des apropriadas reduzira as lesées corporais.

c. Evite partidas acidentais. Certifique-se de que o dispositivo esta na posicédo de desligado antes de conectar a fonte
de energia e/ou a bateria, segurando ou carregando a ferramenta. Ao carregar as ferramentas elétricas com o dedo na
chave ou ferramentas elétricas energizadas que possuam a chave podem causar acidentes.

d. Remova qualquer chave de ajuste ou chave inglesa antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave inglesa ou uma
chaveta conectada a uma parte giratéria da ferramenta elétrica pode resultar em lesdes corporais.

e. Nao se debruce sobre a ferramenta. Mantenha os pés firmes e em equilibrio o tempo todo. Isto permite um controle
melhor da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f. Vista-se apropriadamente. Ndo use roupas soltas ou joias. Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe de partes
méveis. Roupas soltas, joias o cabelos longos podem ficar presos nas pegas moveis.

g. Caso sejam fornecidos dispositivos para extragéo e coleta de poeira, certifique-se de que eles estejam conectados
e que sejam utilizados de forma apropriada. O Uso de coleta de poeira pode reduzir os perigos relacionados a poeira.

4. Uso e Cuidados com a Ferramenta Elétrica

a. Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para sua aplicagéo. A ferramenta elétrica correta
facilitara o trabalho e fara com que ele seja mais seguro na velocidade para o qual ele foi projetado.

b. Nao utilize a ferramenta elétrica se a chave nao ligar ou desligar. Qualquer ferramenta elétrica que néo possa ser
controlada com a chave é perigosa e deve ser reparada.

c. Desconecte o plugue da fonte de energia e/ou bateria da ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes,
trocar acessorios, ou armazenar ferramentas elétricas. Tais medidas preventivas reduzem o risco de dar partidas
acidentais em ferramentas elétricas.

d. Armazene aparelhos que nao estejam sendo utilizados fora do alcance de criangas e nao permita que pessoas
nao-familiarizadas com a ferramenta elétrica ou com essas instrugdes utilizem a ferramenta elétrica. Ferramentas
elétricas s&o perigosas nas maos de usuarios n&o treinados.

e. Fagca a manutengao de ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento de pegas méveis, quebra de pecas
e qualquer outra condi¢éo que possa afetar a operagédo da ferramenta elétrica. Caso seja danificada, repare a
ferramenta elétrica antes de utilizar. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas elétricas sem manutengéo adequada.

f. Utilize a ferramenta elétrica, acessorios e brocas etc. de acordo com essas instrugdes e da forma a que se
destina o tipo especifico de ferramenta elétrica, levando-se em conta as condigdes de trabalho e o trabalho a ser
feito. O uso da ferramenta elétrica para operagdes diferentes das pretendidas pode resultar em uma situagéo perigosa.

5. Servigo
a. Pega a um técnico para fazer a manutengao de sua ferramenta elétrica utilizando apenas pegas de reposicéo
idénticas. Isso garantira que a seguranga da ferramenta elétrica sera mantida.

6. Seguranga Elétrica

@ Sua Ferramenta tem isolamento duplo, no entanto, néo é necessario o uso de fio terra. Sempre verifique a voltagem
da rede elétrica que corresponda a voltagem da placa de classificagdo. Nunca tente substituir a unidade de
carregamento por um plugue da rede elétrica comum.

7. Rétulos da Ferramenta

A etiqueta de sua ferramenta pode conter os seguintes simbolos:

Adverténcia! Se o cabo de forga estiver danificado, ele devera ser substituido pelo fabricante, pelo Centro de
Servigo Autorizado da Black & Decker ou uma pessoa igualmente qualificada para evitar acidentes. Se o cabo for
reparado ou substituido por uma pessoa qualificada, mas n&o autorizada pela Black & Decker, a garantia sera perdida.

Leia o manual Vo Volts A, - Corrente @ ... Construgo ...Imin.. Revolugéo
de instrugdes A Amperes Alternada Classe Il por min. ou
. . alternagéo
Use protegéo Hz ......Hertz — ... Corrente @ - Terminal de por minuto
@ para olhos W, Watts Direta Aterramento
Use Protegéo min ..... minutos N e Sem Velocidade A ... Simbolo
Auditiva de Carga de Alerta
de Seguranga

» Leia 0 manual de instrugdes detalhadamente antes de utilizar a ferramenta.

» Assegure-se de que a o0 botdo interruptor esta na posicdo Off (desligado) antes de conectar o cabo a corrente elétrica.

» Desligue a ferramenta imediatamente se esta travar na peca de trabalho.

» Desconecte a ferramenta da cor rente elétrica ao limpa-la ou ajusta-la.

» Sempre segure a ferramenta com ambas as méos em suas empunhadruras.

» Assegure-se de que a ferramentas esteja bem montada para o devido uso antes de colocar o interruptor na posi¢do
On (ligado).

» Cuide bem sua ferramenta. Siga as instrugdes de lubricagdo e troca dos acessoérios.

» Guarde a ferramentas em um lugar limpo e seco.

» Mantenha as entradas de ventilagao desobstruidas para um resfriamento adequado do motor.

» Mantenha o canal lateral de residuos livre de obstrugdes a todo o momento.

» Por motivo algum, ponha os bragos ou méaos debaixo da ferramenta, a ndo ser que esta esteja desligada.

Desconectada da Corrente Eléctrica. As Laminas estdo Expostas e sdo Extremadamente Afiadas

» Use a ferramenta somente para trabalhos com madeira e produtos de madeira.

» Retire todos os pregos e outros objetos metalicos da peca de trabalho antes de iniciar o trabalho.

» Use somente laminas de cortes afiadas. As laminas da plaina s&o extremamente afiadas: manuseie - as com muito cuidado.

» Nunca ponha a ferramenta na bancada sem antes esperar que as laminas de corte tenham parado completamente.

» Nao ponha a ferramenta sobre uma base metalica com as laminas expostas. Isto pode fazer com que a lamina se
quebre ou perca o fio.

/\ Atengéo! Use protecao auditiva apropriada durante o uso desta ferramenta. O ruido gerado por esta ferramenta pode
contribuir para a uma pequena perda auditiva, em algumas condiges e tempo de uso.

CARACTERISTICAS (Fig. A)

1. Interruptor de velocidade liga/desliga

2. Trava de seguranga (Tens&o 220V) Trava para uso continuo (Tensao 110V)
3. Bocal de extragdo para rebarbas

4. Seletor de ajuste de profundidade

5. Graduador de profundidade

MOTOR

Certifique-se de que a fonte de alimentagéo esteja de acordo com a marcagéo da placa de identificagdo. N&o opere as
ferramentas de corrente AC em corrente DC. Estas informagdes encontram-se impressas na placa de identificagdo. Todas as
ferramentas Black & Decker séo testadas na fabrica; se esta ferramenta ndo funcionar, verifique a fonte de alimentagéo.

USO DOS CABOS DE EXTENSAO

Certifique-se de que o cabo de extenséo esteja em boas condi¢des antes de usa-lo. Sempre utilize cabos de extenséo com
tamanho adequado para a ferramenta — ou seja, com fio de tamanho adequado para os diversos comprimentos de cabo e com
resisténcia suficiente para suportar a corrente que a ferramenta puxara. O uso de um cabo menor causara uma queda na
voltagem, resultando na perda de forga e no superaquecimento. Para o tamanho adequado, consulte a tabela abaixo.

MONTAGEM

A Adverténcia! Certifique-se de que a ferramenta esteja desligada e desconectada ao executar os seguintes passos de
Montagem.

Troca das Laminas de Corte
As laminas de corte que acompanham a ferramenta sao reversiveis. A troca das laminas de corte pode ser feita em um
revendedor local.

Remocgéo (Fig. B)

» Solte os parafusos (6) utilizando a chave fornecida.

» Deslize a lamina (7) para retira-la do suporte.

» Inverta a lamina para usar o lado sem uso (novo). Se os dois lados estiverem gastos, a lamina deve ser substituida.

Ajuste

» Deslize a lamina para dentro do suporte até que ela esteja nivelada com a extremidade.
» Aperte os parafusos utilizando a chave de aperto fornecida.

» Sempre troque as duas laminas.

Ajuste da Profundidade do Corte (Fig. C)

A profundidade do corte é indicada com uma marca (8). A posi¢éo de configuragéo pode ser verificada no graduador (5).

» Gire o botdo de ajuste de profundidade da plaina (4) para selecionar a profundidade do corte desejada.

» Para evitar danos a lamina, gire o botdo para a posicéo ‘P’ (park — estacionaria) sempre que a ferramenta ndo
estiver em uso.
Nota: Os 10 estagios positivos indicam um aumento de 0,7937 mm (1/32") no corte para uma medicéo precisa. A profundidade
maxima do corte é de 1,984 mm (5/64"). Recomenda-se a realizacdo de testes de corte em um pedago de madeira depois de
cada reajuste para garantir que a quantidade desejada de madeira seja removida pela plaina. Varias passadas superficiais
produzirao um acabamento mais fino e preciso do que uma passada profunda.

Ajuste e Remogéo da Guia de Corte Paralelo - Opcional (Fig. D)

A guia de corte paralelo é utilizada para o melhor controle em pegas de trabalho estreitas.
» Solte 0 botdo de seguranca (9).

» Insira a guia de corte paralelo (11) através da abertura (10).

» Deslize a guia de corte paralelo até a posi¢ao desejada.

» Aperte 0 botdo de seguranca.

» Para remover a guia de corte paralelo, realize o procedimento inverso.

Conexao de um Aspirador a Ferramenta (Fig. E)
» Deslize o adaptador (12) sobre saida de rebarbas (3).
» Conecte a mangueira de aspiracéo (13) (ndo incluida) ao adaptador.

Montagem e Ajuste do Saco Coletor de Rebarbas (Fig. F)

O saco coletor de rebarbas é particularmente Util para trabalhos em espagos confinados. Antes do primeiro uso,
sera necessario montar o saco coletor de rebarbas.

» Ajuste os arame de metal (14) a placa de conexao (15) utilizando os parafusos (16) e as arruelas (17).

» Puxe a bolsa de tela (18) sobre a estrutura metalica como mostra a figura.

» Certifique-se de que a abertura da bolsa (19) esteja bem ajustada em torno da borda da placa de conexao (15).
» Deslize a placa de conexao sobre a saida de rebarbas (3).

OPERAGAO

» Ajuste a profundidade do corte.

» Se necessario, encaixe e ajuste a guia de corte paralelo.
» Utilize somente laminas afiadas.

Ligagédo

» Sempre levante a plaina antes de pressionar o interruptor.

» Aplaina ¢ acionada pressionando o interruptor de liga e desliga (on/off) (1) no cabo.

» Para TRAVAR a ferramenta na posigao ligada (on), para uso continuo, mantenha o gatilho pressionado e empurre
0 botéo de seguranga (2). Mantenha o botéo pressionado enquanto solta o gatilho lentamente. (Fungéo para maquinas
com tenséo 110V)

» Para DESTRAVAR o gatilho (1), pressione o botdo de seguranca (2) para acionar a maquina. (Essa fungéo
€ para maquinas com tensdo 220V)

Desligamento
» Solte o interruptor de liga e desliga. Espere as laminas pararem antes de assenta-las.
» Para desligar a ferramenta que se encontra na posigéo travada, pressione e solte o gatilho uma vez.

Para aplainar

» Segure a ferramenta com a ponta da peca da base apoiada sobre o topo da superficie da pega de trabalho.
» Ligue a ferramenta.

» Mova a ferramenta de maneira regular para a frente para realizar a passada do corte.

» Desligue a ferramenta depois de completar a passada.

Rebaixo (Fig. G)
P Se necessario, encaixe e ajuste a guia de corte paralelo.
» Siga os mesmos procedimentos utilizados para aplainar.

Bisel das Bordas

Aranhura em forma de “V” na ponta da peca da base possibilita chanfrar as bordas em angulos de 45°.

» Segure a ferramenta em um angulo com a ranhura sobre a borda da peca de trabalho e realize a passada de corte.
» Recomenda-se a realizagdo de um teste em um pedaco de madeira antes de fazer o trabalho de acabamento.

Esvaziamento do Saco Coletor de Rebarbas
O saco coletor de rebarbas deve ser esvaziado regularmente durante o uso.
» Abra o fecho do saco e esvazie-0 antes de continuar o trabalho.

DICAS PARA UMA OPERAGAO OTIMIZADA

» Mova a ferramenta no sentido dos veios da madeira.
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» Se os veios forem transversais ou ondulados, ou se o material da peca de trabalho for de um tipo duro,
ajuste a profundidade do corte para retirar apenas uma rebarba muito fina a cada passada. Além disso,
passe varias vezes para obter o resultado desejado.

» Para manter a ferramenta em linha reta, pressione para baixo a parte frontal da ferramenta quando iniciar o trabalho,
€ pressione para baixo a parte posterior da ferramenta no final da passada de corte.

Troca da Correia de Transmissao (Fig. H)

» Solte os parafusos (20) e remova a cobertura (21).

» Remova a correia de transmisséo antiga.

» Instale correia nova (22) sobre as roldanas. Coloque primeiro a correia sobre a roldana maior (23), depois sobre a roldana
menor (24), enquanto gira manual e regularmente a correia.

» Cologue a cobertura novamente no lugar e aperte os parafusos.

MANUTENCAO
Sua ferramenta foi desenhada para funcionar durante um periodo longo de tempo, necessitando de uma manutengdo minima.
Seu funcionamento continuo e satisfatorio dependera do cuidado devido da ferramenta, que sao eles:
» Limpe regularmente as entradas de ventilagéo de sua ferramenta com uma escova suave ou um panoseco.
» Limpe regularmente a caixa protetora do motor com um pano Umido.
» Néo utilize materiais abrasivos ou que tenham em sua férmula solventes para limpar a ferramenta. Nunca deixe entrar
ou escorrer liquidos para dentro da ferramenta ou mergulhe quaisquer pegas da ferramenta em produtos liquidos.

PROTEGAO AO MEIO AMBIENTE
== Coleta Seletiva. Este produto ndo deve ser descartado junto com o lixo doméstico normal.
E Caso ache necessario que seu produto Black & Decker seja substituido, ou caso ndo seja mais (il para vocé,
®  ndo jogue-o fora junto com o lixo doméstico normal. Disponibilize este produto para coleta seletiva.

&% Acoleta seletiva de produtos e embalagens usadas permite que os materiais sejam reciclados e utilizados
'-" novamente. A reutilizagdo de materiais reciclados ajuda a prevenir poluicdo ambiental e reduz a demanda de matéria
prima. Regulamentos locais podem prever a coleta seletiva de produtos elétricos domésticos, em lixeiras municipais
ou pelo vendedor ao comprar um produto novo.

INFORMAGOES DE SERVICO

ABlack & Decker possui uma das maiores Redes de Servigos do Pais, com técnicos treinados para manter e reparar toda a
linha de produtos Black & Decker. Ligue: 0800-703 4644 ou consulte nosso site: www.blackedecker.com.br, para saber qual
€ a mais préxima de sua localidade

ESPECIFICACOES 7698/7698K
Voltagem
AR 220V ~ 50Hz
B2C 220V ~ 50-60Hz
B3 120V ~ 60Hz
B2 220V ~ 60Hz
BR 127V ~ 60Hz
Poténcia 650W
Velocidade sem carga n, 16500/min
16500 rpm

KEY INFORMATION YOU SHOULD KNOW:
» For aggressive material removal, use several controlled passes at a shallow depth of cut.
» For optimum results use smooth uninterrupted passes.

/\ Warning! Read and understand all instructions. Failure to follow all instructions listed below, may result in electric shock,
fire and/or serious personal injury.

SAFETY INSTRUCTIONS

A General Power Tool Safety Warnings
Warning! Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions listed
below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference. The term "power tool" in all of the warnings listed below refers to
your mains operated (corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

1. Work Area Safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2. Electrical Safety
a. Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
b. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
. Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.
. Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
e. When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for
outdoor use reduces the risk of electric shock.
f. If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
Note: The term "Residual Curent Device (RCD)" can be replaced by "Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI)"
or by "Earth Leakage Circuit Breaker (ELCB)".
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3. Personal Safety

a. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool.
Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.
A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b. Use personal protective equipment. Always wear eye, ear and respiratory protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power
tools that have the switch on invites accidents.

d. Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating
part of the power tool may result in personal injury.

e. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

f. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g. If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected
and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4. Power Tool Use and Care

a. Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

b. Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.

c. Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting
the power tool accidentally.

d. Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e. Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tools operation. If damaged, have the power tool repaired before use.

Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f. Use the power tool, accessories and tool bits etc., in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

5. Service
a. Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is maintained.

6. Electrical Safety
@ Your charger is double insulated; therefore no earth wire is required. Always check that the mains voltage corresponds
to the voltage on the rating plate. Never attempt to replace the charger unit with a regular mains plug.

Warning! If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, authorized Black & Decker Service
Center or an equally qualified person in order to avoid damage or injury. If the power cord is replaced by an equally
qualified person, but not authorized by Black & Decker, the warranty will not be valid.

7. Labels on Tool
The label on your tool may include the following symbols:

Read Instructions | V ........ Volts A, - Alternating @ ... Class I ...Imin.. Revolutions
@ Manual A Amperes Current Construction or Reciprocation
inut
Use Eye Hz......Hertz — ... Direct Q@ Earthing per minute
@ Protection W Watts Current Terminal

Use Ear min ... minutes [ No-Load A Safety
Protection Speed Alert Symbol

» Read instruction manual thoroughly before using this tool.

» Be sure the switch is in Off position before connecting tool to power supply.

» Switch Off immediately if tool is jammed in work.

» Disconnected from power source when cleaning or making adjustments to the tool.

» Be sure tool is properly held or set for right use before turning switch to On.

» Maintain tool with care. Follow instructions for lubricating and changing accessories.
» Store tool in a clean dry place after disconnecting from power source.

» Keep air vents unobstructed for proper motor cooling.

» Do not lay tool down on shoe when the blades are exposed. This can chip the blades.
» Keep side discharge chute unobstructed at all times.

» Never reach under the tool for any reason unless it is turned off and unplugged. Blades are exposed and extremely sharp.
» Use this tool for working with wood and wood products only.

» Never operate without securely holding the front handle.

» Always operate planer with two hands.

» Planer blades are extremely sharp - Handle with great care.
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FEATURES (Fig. A)

1. On/Off switch

2. Lock-on button

3. Shavings discharge outlet

4. Planing depth adjustment knob
5. Planing depth graduation

MOTOR
Be sure your power supply agrees with nameplate marking. Do not operate AC tools on DC. This information is printed
on the nameplate. All Black & Decker tools are factory-tested; if this tool does not operate, check the power supply.

USE OF EXTENSION CORDS

Make sure the extension cord is in good condition before using. Always use the proper size extension cords with the tool — that
is, proper wire size for various lengths of cord and heavy enough to carry the current the tool will draw. Use of an undersized
cord will cause a drop in line voltage resulting in loss of power and overheating. For proper size cords see chart below.

ASSEMBLY
/\ Warning! Make sure that the tool is switched off and unplugged when performing the following Assembly steps.

Replacing The Cutting blades
The cutting blades provided with this tool are reversible. Replacement cutting blades can be obtained from your local retailer.

Removing (Fig. B)

» Loosen the bolts (6) using the wrench supplied.

» Slide the blade (7) out of the holder.

» Reverse the blade so that the unused side comes in position. If both sides are worn, the blade must be replaced.

Fitting

» Slide the blade into the holder until it is against the end stop.
» Tighten the bolts using the wrench supplied.

» Always replace both cutters.

Adjusting The Depth of Cut (Fig. C)

The depth of cut is indicated by the marking (8). The setting range can be read from the graduation (5).

» Turn the planing depth adjustment knob (4) to the required depth of cut.

» To prevent damage to the blade, turn the knob to the ‘P’ (park) position whenever the tool is not in use.
Note: 10 positive stops indicate 1/32" increase in cut for accurate measurement. The maximum depth of cut is 5/64". It is
recommended that test cuts be made in scrap wood after each readjustment to make sure that the desired amount of wood
is being removed by the planer. Several shallow passes will produce a smoother finish than one deep one.

Fitting and Removing The Parallel Fence (Fig. D)

The parallel fence is used to for optimum control on narrow workpieces.
» Loosen the locking knob (9).

» Insert the parallel fence (11) through the opening (10).

» Slide the parallel fence into the desired position.

» Tighten the locking knob.

» To remove the parallel fence proceed in reverse order.

Connecting a Vacuum Cleaner to The Tool (Fig. E)
» Slide the adaptor (12) over the shavings discharge outlet (3).
» Connect a vacuum cleaner hose (13) (not included) to the adaptor.

Assembling and Fitting The Shavings Collection Bag (Fig. F)

The shavings collection bag is particularly useful when working in confined spaces. Before first use, you will have to assemble
the shavings collection bag.

» Fit the wire frames (14) to the connecting plate (15) using the screws (16) and washers (17).

» Pull the cloth bag (18) over the frame structure as shown.

» Take care that the bag opening (19) is well fitted around the edge of the connecting plate (15).

» Slide the connecting plate over the shavings discharge outlet (3).

OPERATION

» Adjust the depth of cut.

» If necessary, fit and adjust the parallel fence.
» Use sharp cutters only.

Switching On
Always pick up your planer before depressing the switch.

» The planer is started by depressing the on/off switch (1) in the handle.

» To lock the tool On, for continuous use, hold the trigger depressed and push in the locking button (2).
Hold the button in while gently releasing the trigger.

Switching Off
» Release the On/Off switch. Wait for the blades to stop before setting down.
» To turn the tool Off from a locked-on position, depress and release the trigger once.

Planing

» Hold the tool with the nose piece of the shoe resting on top of the workpiece surface.
» Switch the tool on.

» Move the tool steadily forward to perform the cutting stroke.

» Switch the tool off after the stroke has been completed.

Rabbeting (Fig. G)
» Fit and adjust the parallel fence.
» Proceed as for planing.

Chamfering Edges

The V-groove in the nose piece of the shoe enables you to chamfer edges at 45 angles.

» Hold the tool at an angle with the groove around the edge of the workpiece and perform the cutting stroke.
» ltis a good idea to try a piece of scrap wood before doing finish work.

Emptying The Shavings Collection Bag
The shavings collection bag should be emptied regularly while using it.
» Unzip the bag and empty it before continuing.

HINTS FOR OPTIMUM USE

» Move the tool along the grain of the wood.

» If the grain is cross or curly, or if the workpiece material is a hard type of wood, adjust the depth of cut to take only a very thin
shaving at each pass and take several passes to achieve the desired result.

» To keep the tool in a straight line, press down the front of the tool at the start, and press down the back of the tool at the end
of the cutting stroke.

Replacing The Drive Belt Fig. H)

» Loosen the screws (20) and remove the cover (21).

» Remove the old drive belt.

» Place the new belt (22) over the pulleys. Place the belt over the large pulley (23) first, then over the small pulley (24), while
manually rotating the belt steadily.

» Put the cover back in place and tighten the screws.

MAINTENANCE
Use only mild soap and damp cloth to clean the tool. Never let any liquid get inside the tool; never immerse any part of the tool
into a liquid.

/\ Important! To assure product SAFETY and RELIABILITY, repairs, maintenance and adjustment should be performed by
authorized service centers or other qualified service organizations, always using identical replacement parts.
/\ Warning! The use of any accessory not recommended for use with this tool could be hazardous.

PROTECTING THE ENVIRONMENT

= Separate collection. This product must not be disposed of with normal household waste.

a Should you find one day that your Black & Decker product needs replacement, or if it is of no further use to you,
®  do not dispose of it with household waste. Make this product available for separate collection.
&% Separate collection of used products and packaging allows materials to be recycled and used again.

’-; Re-use of recycled materials helps prevent environmental pollution and reduces the demand for raw materials.
Local regulations may provide for separate collection of electrical products from the household, at municipal waste
sites or by the retailer when you purchase a new product.

SERVICE INFORMATION

Black & Decker offers a full network of company-owned and authorized service locations. All Black & Decker Service Centers
are staffed with trained personnel to provide customers with efficient and reliable power tool service. For more information about
our authorized service centers and if you need technical advice, repair, or genuine factory replacement parts, contact the Black
& Decker location nearest you, or visit us at www.BlackandDecker-la.com

SPECIFICATIONS 7698/7698K
Voltage
AR 220V ~ 50Hz
B2C 220V ~ 50-60Hz
B3 120V ~ 60Hz
B2 220V ~ 60Hz
BR 127V ~ 60Hz
Power 650W
No-Load speed n, 16500/min
16500 rpm

Solamente para propésito de Argentina:
Importado por: Black & Decker Argentina S.A.
Marcos Sastre 1998

Ricardo Rojas, Partido de Tigre

Buenos Aires, Argentina

CP: B1610CRJ

Tel.: (11) 4726-4400

Solamente para propdsitos de Colombia Solamente para propésito de México:
Importado por: Black & Decker de Colombia, S.A.| Importado por: Black & Decker S.A. de C.V.
Carrera 85D # 51-65, Bodega 23 Bosques de Cidros, Acceso Radiatas No.42
Complejo Logistico San Cayetano 3a. Seccion de Bosques de las Lomas
Bogota - Colombia Delegacién Cuajimalpa,

Tel.: 744-7100 05120, México, D.F.

Tel.: (52) 555-326-7100

Solamente para propdsito de Chile: R.F.C.. BDE810626-1W7
Importado por: Black & Decker de Chile, S.A.
Av. Pdte. Eduardo Frei M. 6001-67 Conchali
Santiago de Chile

Tel.: (56-2) 687 1700

Imported by/Importado por:
Black & Decker do Brasil Ltda.
Rod. BR 050, s/n°® - Km 167
Dist. Industrial Il

Uberaba " MG * Cep: 38064-750
CNPJ: 53.296.273/0001-91

Insc. Est.: 701.948.711.00-98
S.A.C.: 0800-703-4644

Black & Decker del Peri S.A.
Av. Enrique Meiggs 227.
Pque. Industrial - Callao

Tel.: (511) 614-4242
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